
 
 
 

 
 
 

 
REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 61/2 prot.,                      Datë 17.01.2023 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT NË RASTIN E ANKESAVE PËR 

VENDIMIN E VLERËSIMIT/KLASIFIKIMIT PËRFUNDIMTAR 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “Univers Servis” SHPK në procedurën 

e prokurimit “Procedurë e hapur mbi kufirin e lartë 

monetar”- Marrëveshje kuadër me një operator ekonomik, 

ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara” me Nr. REF-

40205-08-30-2022, me objekt “Shërbim Lavanderie për 

Spitalin Rajonal, Fier” me fond limit 51,358,800 

(pesëdhjetë e një milion e treqind e pesëdhjetë e tetë mijë e 

tetëqind) lekë pa TVSH, zhvilluar në datën 12.12.2022 nga 

autoriteti kontraktor, Agjencia Shtetërore e Prokurimeve të 

Përqendruara.  

 

Ankimues: Operatori ekonomik “Univers Servis” SHPK. 

 Adresa: Durrës Xhafzotaj, fshati Xhafzotaj, godinë 1-

katëshe, ngjitur me tregun rural i fruta perimeve. 

 

Autoriteti Kontraktor: Agjencia Shtetërore e Prokurimeve të Përqëndruara.  

     Adresa: Blv. “Dëshmorët e Kombit”, Nd. 1, 1001, Tiranë. 

 

Në datën 16.01.2023 pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është protokolluar ankesa me nr. 61 

prot. e operatorit ekonomikë “Univers Servis” SHPK për procedurën e prokurimit “Procedurë e 

hapur mbi kufirin e lartë monetar”- Marrëveshje kuadër me një operator ekonomik, ku të gjitha 

kushtet janë të përcaktuara” me Nr. REF-40205-08-30-2022, me objekt “Shërbim Lavanderie 

për Spitalin Rajonal, Fier” me fond limit 51,358,800 (pesëdhjetë e një milion e treqind e 

pesëdhjetë e tetë mijë e tetëqind) lekë pa TVSH, zhvilluar në datën 12.12.2022 nga autoriteti 

kontraktor, Agjencia Shtetërore e Prokurimeve të Përqendruara. 

 



 
 
 

 
 
 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur 

nga operatori ekonomik ankimues “Univers Servis” SHPK.  

Bazuar në nenin 112, pika 4, gërma “b” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon:  

b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit 

përfundimtar;”. 

 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik 

ankimues “Univers Servis” SHPK kundërshton me anë të ankesës me nr. 61 prot., datë 

16.01.2023.  

 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyen e skualifikimit si më poshtë vijon: 

 

 Arsyet e skualifikimit: 

 

Ofertuesi nuk permbush pikën 4, seksioni 2.3 “Kapaciteti Teknik” të Kritereve të Vecanta të 

Kualifikimit, pasi nga verifikimet e kryera, ka rezultuar se ky OE ka deklaruar ne stafin e tij per 

zbatimin e kontrates objekt prokurimi, punonjes te cilet aktualisht i ka te angazhuar ne kontraten 

me objekt: “Sherbimi i lavanderise dhe hotelerise per pacientet e hospitalizuar ne pavionet e 

Spitalit Memorial Fier”, i shpallur fitues sipas procedures se prokurimit te zhvilluar ne date 

01.02.2022 nga ASHPP, dhe konkretisht punetoret e lavanderise: H.C, S.N., Q.B. dhe J.A. 

Bazuar ne piken 4, Shenimi 4.1, seksioni 2.3 “Kapaciteti Teknik” të Kritereve të Vecanta të 

Kualifikimit, “Stafi i cili do ti paraqitet AK per zbatimin e kesaj kontrate, nuk duhet te jete i 

angazhuar ne kontrata te tjera, deri ne perfundim te kontrates. Per kete arsye, te paraqitet 

deklarate perkatese nga Administratori/Drejtuesi Ligjor i shoqerise”. Gjithashtu, per 2 

punonjesit e sherbimit ne Reparte ne AK, ka paraqitur Leje Drejtimi te kategorise B, dhe jo sic 

kerkohet ne DST, ne perputhje me mjetin e transportit te deklaruar. Ofertuesi ne kete procedure 

ka deklaruar mjetin e transportit: Kamion, Marka: Daimler Chrysler. 

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë  17.01.2023. 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

   Anëtar                                    Anëtar 

                Kreshnik Ternova                      Anila Malaj     

                     

  

      Nënkryetar    

   Fiorent Zguro      
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